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Un échantillon de ce produit a été testé et déclaré en conformité avec les directives européennes et autres normes
internationales suivantes : Compatibilité électromagnétique EN 55013, EN 61000. Sécurité électrique EN 60065.
Produit conforme a la DIRECTIVE 2009/125/CE et au REGLEMENT (CE) N° 1275/2008.

Attention !

Risque de choc électrique

Ne pas ouvrir

Ne pas exposer a l'eau ou a lhumidité

Informations de sécurité

1. Lisez les instructions.

2. Gardez la notice.

3. Respectez les instructions.

4. Suivez les intructions.

5. N'exposez pas cet appareil a la pluie ou a Uhumidité.

é. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

7. Ne bloguez pas les sorties de ventilation (papiers, chiffons, rideaux, ...J.

8. Laissez une distance de 5 cm minimum autour du produit pour une bonne ventilation.

9. N'installez pas prés d'une source de chaleur tel qu'un radiateur, four ou autres appareils produisant de la chaleur

(amplificateur compris).

10. Utilisez uniquement le cordon d'alimentation fourni. S'il ne correspond pas a votre prise électrique, contactez un
électricien pour qu'il la remplace.

11. Protégez le cordon d‘alimentation pour ne pas marcher ou tirer dessus, particuliérement a proximité de la prise.

12. Utilisez uniquement les accessoires spécifiés par le fabricant, ou ceux fournis avec lappareil. Utilisez avec précaution.

13. Débranchez cet appareil lors des périodes d’'orage ou de non utilisation de longue durée.

14. Confiez toute réparation & du personnel qualifié. Une réparation est nécessaire en cas, par exemple, de dégéts sur le
céble dalimentation ou la prise, de liquide renversé ou de choc entre un autre objet et [appareil, ou encore si lappareil
a été exposé a la pluie ou présente des moisissures, ou s'il ne fonctionne pas normalement ou, enfin, s'il a subi une
chute.

15. ATTENTION : Pour réduire le risque d’incendie ou de choc électrique, cet appareil ne doit pas étre exposé a la pluie ou
a 'humidité. Tout objet rempli d'eau tels qu’un vase, ne doit pas étre posé dessus.

16. ATTENTION : Ce produit appartient aux appareils de Classe 1. Connectez lappareil uniquement a laide de la fiche
secteur fournie intégrant une liaison a la terre.

17. Pour vous déconnecter, débranchez la fiche du cordon d‘alimentation de la prise.

18. Le cordon dalimentation doit rester facilement accessible.

L'éclair représenté par le symbole fléeche et contenu dans un triangle équilatéral a pour objet de prévenir
lutilisateur de la présence de tension élevée au sein de l'appareil pouvant entrainer un risque de choc
électrique.

Le point d’exclamation contenu dans un triangle équilatéral a pour objet de prévenir [utilisateur de la
présence d’instructions importantes mentionnées dans le mode d’emploi et relatives a la mise en oeuvre
et a l'entretien de l'appareil.
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Vous venez d'acquérir un produit Focal. Nous vous en remercions et vous souhaitons la bienvenue dans notre
univers, celui du son haute-fidélité... Depuis plus de 30 ans, Focal concoit, développe et fabrique des haut-parleurs,
des enceintes acoustiques haut de gamme et plus récemment des casques. Innovation, tradition, performance,
plaisir sont nos valeurs ; elles caractérisent “the Spirit of Sound”. Ou que vous soyez, un seul objectif pour nous :
vous rassembler autour d'une passion commune, le son riche et authentique. Les enceintes ALPHA constituent un
systeme d'écoute de contréle professionnel. Ces produits ont été concus pour allier image sonore irréprochable,
haute précision et réponse en fréquence étendue, dans un format compact adapté a des écoutes de proximité.

Contenu de U'emballage

Une enceinte est livrée accompagnée des éléments suivants (outre le présent manuel) :

¢ 1 cordon d’alimentation

¢ 4 plots caoutchouc

¢ 1 carte de garantie

Vérifiez qu'aucun de ces éléments ne manque, et retirez tous les accessoires du carton. Afin de ne pas endommager
vos produits lors de leur déballage, veuillez respecter les étapes suivantes : ouvrir compléetement les volets du carton.
Les replier sur les cétés. Oter la protection supérieure. Soulever l'enceinte avec précaution. Vérifiez que lemballage
ne présente aucun signe de détérioration. Si toutefois il était endommagé, prévenez le transporteur et le fournisseur.
Il est important que l'emballage soit conservé en bon état pour d'éventuelles utilisations futures.

Recommandations

Nous tenons a souligner qu'une pression sonore élevée peut étre générée par vos produits, particulierement en
configuration 5.1. Le niveau de distorsion étant faible et le niveau de fatigue de lutilisateur minime, il n'est pas
toujours évident de réaliser la pression sonore réelle. N'oubliez pas que lexposition a des niveaux sonores élevés,
au-dela d'un certain temps, peut conduire a une perte irréversible de Uaudition.

Garantie

Les enceintes ALPHA sont garanties pieces et main d’oeuvre pour une période de deux ans au sein des pays membres
de I'Union Européenne & compter de la date de livraison au client final. Pour les Etats hors Union Européenne, merci
de vous référer a la loi en vigueur dans chaque pays. Pendant la période de garantie, Focal réparera ou échangera le
produit défectueux, sous réserve qu'il soit renvoyé, frais de transport payés par avance, a une antenne Focal agréée.
Les dommages causés par des modifications du produit, accidents, négligence ou mauvaise utilisation ne sont pas
couverts par la garantie. Pour plus d'informations veuillez contacter votre revendeur ou distributeur local.Enregistrez
votre produit en ligne : www.focalprofessional.com/garantie.

Démarrage rapide :

1. Avant toute action, vérifiez que les enceintes et la source audio (console, ...] sont en position éteinte et que la totalité
des réglages présents a l'arriére des enceintes sont en position 0.

2. Connectez le signal audio provenant de la source aux enceintes, a l'aide des entrées XLR et/ou RCA.

Vous pouvez connecter jusqu’a deux sources a chaque enceinte via les deux entrées disponibles. Les
deux entrées [XLR et RCA) sont actives simultanément. Pour plus d’information, voir page 6.

3. Vérifiez que la tension mentionnée en bas du panneau arriére [sous le connecteur secteur] correspond a la tension
de votre zone géographique. Si tel n'est pas le cas, ne connectez pas les enceintes au secteur et contactez votre
revendeur ou distributeur. Utiliser le cable d'alimentation fourni pour connecter l'enceinte au secteur.

4. Mettez la source audio sous tension et vérifiez que le niveau de sortie de la source audio connectée a l'enceinte est
réglé sur -0 ou sur un niveau trés faible.

5. Mettez les enceintes sous tension. Les enceintes sont maintenant en mode "Veille".

6. Augmentez le niveau de la source audio jusqu'a détection du signal par les enceintes afin qu'elle passent
automatiquement en mode "Marche”.

Aprés mise sous tension des enceintes, et aprés activation automatique du mode de mise en veille
automatique (voir page é pour plus d’information sur cette fonction), le circuit de détection de signal
audio présent dans Uenceinte passera automatiquement du mode “Veille” au mode “Marche" apreés
quelques secondes.

7. Une fois votre session d’enregistrement, de mixage ou de mastering terminée, nous vous conseillons d'éteindre les

appareils dans l'ordre suivant :

a. Eteindre les enceintes

b. Eteindre les sources audio
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ALPHA 50

L'enceinte ALPHA 50 est une enceinte professionnelle
de contrdle de proximité 2 voies active (2 amplificateurs
internes), constituée d'un haut-parleur grave/
médium de 5" (13 cm) @ membrane Polyglass, chargé
par un évent laminaire de grande section et d'un
tweeter & déme inversé en aluminium [fig. A).

ALPHA 65

L'enceinte ALPHA 65 est une enceinte professionnelle
de contrdle de proximité 2 voies active (2 amplificateurs
internes), constituée d'un haut-parleur grave/médium
de 6,5" (16,5 cm] & membrane Polyglass, chargé par
un évent laminaire de grande section et d'un tweeter a
déme inversé en aluminium (fig. B).

ALPHA 80

L'enceinte ALPHA 80 est une enceinte professionnelle
de contrdle de proximité 2voies active (2amplificateurs
internes), constituée d'un haut-parleur grave/
médium de 8" (21 cm) a membrane Polyglass, chargé
par un évent laminaire de grande section et d'un
tweeter a déme inversé en aluminium [fig. C).



ALPHA

Manuel d'utilisation o

Installation

Alimentation secteur
Vos produits doivent étre impérativement reliés a la terre en utilisant le cordon d'alimentation.

Connexions d’entrées audio

Vous pouvez connecter jusqu’a deux sources audio en utilisant la fiche XLR et/ou la fiche RCA.

La fiche XLR permet la connexion d’une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse (blindage)

Pin 2 = point chaud (signal en phase)

Pin 3 = point froid (signal hors phase]

La fiche RCA permet la connexion d'une source de signal asymétrique. Il est usuel de relier le “point froid" (Pin 3) a
la masse [Pin 1). Cette connexion est généralement réalisée au niveau des cables.

Attention

Vous pouvez connecter jusqu'a deux sources a chaque enceinte via les deux entrées disponibles.
Les deux entrées [XLR et RCA) sont actives simultanément. Afin de tirer tout le bénéfice de cette
fonctionnalité, nous vous recommandons de mettre sous tension une seule des deux sources pour
éviter toute pollution sonore non désirée.

Mise en veille automatique

Les moniteurs ALPHA sont équipés d'un mode "Veille". Quand vous mettez en marche les moniteurs, le mode
"Veille" est actif. Pour le désactiver, envoyez un signal audio au moniteur en montant progressivement le niveau
sonore de la source audio. Au bout d'environ 30 minutes sans réception de signal audio, les moniteurs passent
automatiquement en mode “Veille". En mode "Veille", la consommation électrique est inférieure a 0,5W.

Positionnement

Les enceintes ALPHA sont des enceintes de contréle de proximité et doivent étre positionnées a une distance
comprise entre 40 cm et 3 meétres de lauditeur, orientées vers lui. Elles peuvent parfaitement étre posées sur
le dessus d'une console de mixage ou encore étre mises sur des pieds adaptés ; sachant que dans tous les cas
de figure il est vivement recommandé que la hauteur du tweeter soit relativement proche de celle des oreilles
de lauditeur. Si nécessaire, vous pouvez parfaitement imaginer inverser la disposition normale des enceintes et
positionner le tweeter en bas de facon a se rapprocher de cette regle. Les enceintes ALPHA doivent étre positionnées
verticalement et orientées vers l'auditeur (fig. D, E).
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Une fois la disposition définie, vous disposez
de 4 plots en caoutchouc pour découpler les
enceintes de leur support (fig. F). Lécartement
et lorientation droite/gauche de chaque enceinte
vous permettent de controler la largeur, le
centrage et la cohérence globale de la scéne
sonore (gauche/centre/droite), a la source de la
précision de vos enregistrements.

Positionnement stéréo

Nous vous recommandons de positionner les enceintes de
facon a obtenir un triangle équilatéral. Les 3 angles étant
composés de la position d"écoute, de l'enceinte droite et de
l'enceinte gauche [fig. G).

Positionnement multicanal

Dans le cas d'une installation 5.1, nous vous
recommandons de positionner les enceintes
sur un cercle de facon a avoir les enceintes
équidistantes du point d'écoute. Le canal
central sera positionné a 0°, le canal frontal
droit a 30°, le canal arriére droit a 110°, le canal
arriere gauche a 250° et le canal frontal gauche
a 330° (fig. H).

Rodage

Les transducteurs utilisés dans les enceintes ALPHA sont des éléments mécaniques complexes qui exigent une
période de rodage pour fonctionner au mieux de leurs possibilités et s'adapter ainsi aux conditions de température
et d’humidité de votre environnement. Cette période varie selon les conditions rencontrées et peut se prolonger sur
quelques semaines. Evitez d'écouter les enceintes & un niveau élevé durant les premiéres heures. Afin d'accélérer le
processus, nous vous conseillons de faire fonctionner les différents produits une vingtaine d’heures a niveau moyen,
sur des programmes musicaux riches en basses fréquences. Une fois les caractéristiques des transducteurs
stabilisées, vous pourrez profiter pleinement des performances de vos produits Focal.
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Réglages et connexions ALPHA 50, ALPHA 65 et ALPHA 80.

1- BALANCED

La fiche XLR permet la connexion d’une source de signal symétrique et utilise un schéma de cablage standard :
Pin 1 = masse [blindage)

Pin 2 = point chaud (signal en phase)

Pin 3 = point froid (signal hors phase)

Cette entrée est dotée d’'une sensibilité de +4dBu correspondant a la sensibilité des sources symétriques.

2 - UNBALANCED

La fiche RCA permet la connexion d’une source de signal asymétrique. Il est usuel de relier le "point froid” (Pin 3]
a la masse [Pin 1). Cette connexion est généralement réalisée au niveau des cébles. Cette entrée est dotée d'une
sensibilité de -10 dBV correspondant a la sensibilité des sources asymétriques.

3 - SENSITIVITY

Cette fonction permet de bénéficier d’'un niveau sonore plus élevé, si nécessaire. Les sensibilités disponibles sont
0 et +6 dB. La position +6 dB offre l'intérét de pouvoir augmenter le niveau sonore du moniteur tout en évitant toute
saturation de l'étage de sortie du convertisseur ou de la carte son.

4 - ON/OFF

Le sélecteur ON/OFF permet de mettre les amplificateurs internes sous ou hors tension. Le passage du mode OFF
au mode ON a pour effet de mettre U'enceinte en position "Veille". Pour désactiver le mode "Veille", envoyer un signal
audio a l'enceinte qui le détectera et passera automatiquement du mode "Veille" au mode "Marche".

5 - STANDBY

Cette DEL permet de vérifier l'état de Uenceinte [mode "Veille" ou mode "Marche"). Elle est éteinte lorsque l'enceinte
est en position OFF. Lors de la mise sous tension de Uenceinte (ON], la DEL s'allume et lenceinte est en mode
“"Veille". Des détection du signal audio, la DEL s'éteint et l'enceinte passe du mode "Veille" au mode "Marche".
Apres environ 30 minutes sans réception de signal audio, lenceinte passe automatiquement en mode "Veille", ce
afin d"éviter toute consommation d’énergie non nécessaire. La consommation en mode "Veille” est <0,5 W. Pour le
désactiver, envoyer un signal audio dans l'enceinte. Le temps nécessaire pour passer du mode "Veille" au mode
"Marche” est de l'ordre de quelques secondes.

6 - LF SHELVING

Le potentiometre LF SHELVING permet d’activer ou non une correction du niveau sonore en dessous de 300 Hz.
Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur +2 dB lorsque l'acoustique du local d'écoute atténue
naturellement cette plage de fréquences. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur 0 lorsque le
local d"écoute est acoustiquement neutre. Il est conseillé de régler le potentiometre LF SHELVING sur -2, -4 ou -6
dB lorsque les enceintes sont placées a proximité d'un mur ou d'un angle.

7 - HF SHELVING

Le potentiométre HF SHELVING

permet d'activer ou non une cor- o
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8 - FICHE SECTEUR

Connectez le cable d’alimentation fourni a cette embase.

9 - DEL SUR FACE AVANT

La DEL située sur le panneau frontal est éteinte lorsque l'enceinte est en position OFF. Elle est allumée lorsque
linterrupteur ON/OFF passe de la position OFF a la position ON. Dés détection du signal audio, lenceinte passe
du mode "Veille” au mode "Marche” et la DEL reste allumée. Apres environ 30 minutes sans réception de signal
audio, lenceinte passe automatiquement en mode "Veille" et la DEL s'éteint, ce afin d'éviter toute consommation
d'énergie non nécessaire. La consommation en mode "Veille" est inférieure a 0,5 W. Pour le désactiver, envoyez un
signal audio dans lenceinte. Le temps nécessaire pour passer du mode "Veille” au mode "Marche” est de lordre

de quelques secondes.
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Systeme
o Réponse en fréquence (+/- 3dB)

o Niveau SPL maximum

Section électronique

* Entrées - Type /Impédance

- Connecteurs

o Amplificateur médium et basses fréquences
o Amplificateur hautes fréquences

 Mise en mode - Mise en veille

veille automatique - Désactivation de la mise en veille
o Alimentation - Tensions .
électrique LATENSION NE PEUT PAS ETRE
MODIFIEE
- Connexion
 Réglages - Sensibilité

- Niveau médium/grave (0 - 250 Hz)
- Niveau d‘aigu (4.5 - 22 kHz)
- Marche / arrét alimentation

* Consommation en mode veille

o Visualisations et controles

Transducteurs

 Woofer

o Tweeter

Coffret
o Construction
o Finition

« Dimensions avec 4 plots caoutchouc (HxLxP)

o Poids

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80

4o Hz - 27 kHz
103 dB SPL (pic @ 1 m)

40 Hz - 22 kHz
106 dB SPL pic @ 1 m]

35 Hz - 22 kHz
109 dB SPL (pic @ 1 m)

XIR : symétrique 10 kOhms
RCA - asymétrique 10 kOhms avec sensibilité compensée

70W, class AB 100 W, class AB
35 W, class AB 40W, class AB

35 W, class AB
20W, class AB

Apres environ 30 minutes sans utilisation
Par détection de signal >3 mV

220-260V 220-260V 220-260V
(fusible T500mAL / 250 V) (fusible T800mAL / 250 V) (fusible T1.6AL / 250 V)
ou 100-120V ou 100-120V ou 100-120V
(fusible T1AL / 250 V) (fusible T1.6AL / 250 V) (fusible T3.15AL / 250 V)
Fiche IEC et cordon d'alimentation amovible
Ajustable, 0 ou +6 dB
Ajustable, +/-6 dB
Ajustable, +/-3 dB
Commutateur marche/arrét sur le panneau arriére
<0HW
DEL de mise sous et hors tension - DEL Standby
13cm (5) 185cm (6.5") 2 cm (8")

Membrane Polyglass Membrane Polyglass Membrane Polyglass

25 mm (1] & dome inversé en Aluminium

0.6" (15 mm) MDF

Vinyle et peinture noire

313220 x 258 mm 348 x 252 x 309 mm 397 x 287 x 348 mm
(12.3%8.7x10.2") (137x9.9%12.27 (15.6x113x13.7")
73kg (16.1 1) 9.4 kg (20.7 Lb) 128 kg (26.2 b)

Dans un but d'évolution, Focal-JMlab se réserve e droit de modifier les spécifications techniques de ses produits préavis. Images non contractuelles
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An example of this equipment has been tested and found to comply with the following European directives
and international standards: Electromagnetic compatibility EN 55013, EN 61000. Electrical safety
EN 60065. Product in conformity with the DIRECTIVE 2009/125/EC and the REGULATION (EC) No 1275/2008.

Attention !

Caution!

Risk of electric shock

Do not open

Do not expose to rain or moisture

Important safety information

1. Read these instructions.

2. Keep these instructions.

3. Heed all warnings.

4. Follow all instructions.

5. Do not use this apparatus near water.

é. Clean only with dry cloth.

7. Ensure that the ventilation is not impeded by covering the ventilation openings with items such as newspaper, table-
cloths, curtains, etc.

8. Ensure a minimum distance of 5 cm around the apparatus for sufficient ventilation.

9. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus [inlcuding amplifiers)
that produce heat.

10. Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A polarized plug has two blades with

one wider than the other. A grounding type plug has two blades and a third grounding prong. The wide blade or

the third prong are provided for your safety. If the provided plug does not fit into your outlet, consult an electrician

for replacement of the obsolete outlet.

11. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plugs, convenience receptacles, and the
point where they exit from the apparatus.

12. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.

13. Only use accessories provided within the packaging. Use with caution.

14. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time.

15. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in

any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the

apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.

16. WARNING: To reduce the risk of fire or electric shock, this apparatus should not be exposed to rain or moisture and
objects filled with liquids, such as vases, should not be placed on this apparatus.

17. WARNING for Class 1 apparatus: Connect apparatus only to socket with protective earth connection.

18. To completely disconnect this equipment from the mains, disconnect the power supply cord plug from the receptacle.
19. The mains plug shall remain readily operable.

The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle, is intended to alert the user to
the presence of uninsulated «dangerous voltage» within the product’s enclosure that may be of sufficient
magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of
important operating and maintenance (servicing] instructions in the literature accompanying the product.
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You have just purchased a Focal product. We would like to thank you and welcome you to our world of high-fidelity. For
more than 30 years, Focal has been designing, developing and manufacturing high-end speaker drivers, loudspeakers
and more recently headphones. Innovation, tradition, performance and pleasure are our key values; they characterise
“the Spirit of Sound”. Wherever you may be, we have one goal, to unite people around one common passion: rich and
authentic sound. The ALPHA loudspeakers constitute a professional monitoring system. Those products have been
designed to combine perfect soundstage, high precision and extended frequency response, suitable for near field
monitoring.

Packaging content

The loudspeaker is supplied with the following elements (apart from this manual):

¢ 1 power cord

¢ 4 rubber pads

¢ 1 guarantee card

Please check that none of these items is missing, and remove all accessories from the box. To remove the loudspeaker
from its box without damage, open the end flaps fully and bend them right back. Then remove the upper cushion and
lift the loudspeaker out gently. Inspect the speaker for signs of any possible damage. In the unlikely event of this
having occurred, please inform the carrier and supplier. It is a good practice to keep the packaging in case of future
transportation.

Preliminary recommendations

We would like to give a word of warning about the high sound pressure levels that can be generated by these
loudspeakers, especially in a 5.1 configuration. Because of their low levels of distortion, and the minimal fatigue
incurred by the user, it is not always obvious to realize the actual sound pressure level while working. Please bear in
mind that exposure to excessive levels over a sustained period of time may lead to permanent hearing loss.

Warranty

These products are guaranteed against defects in components and workmanship only, for a period of two years
from the date of shipment to the end user for countries of the European Union. For other countries, please refer to
the law in effect. During the warranty period Focal will, at their discretion, either repair or replace products which
prove to be defective, provided that the product is returned, shipping prepaid, to an authorised Focal service facility.
Defects caused by unauthorised modifications, accident, negligence or any misuse are not covered by this warranty.
For further information please contact your dealer or the distributor in your country. Register your product online:
www.focalprofessional.com/warranty.

Quick start
1. Before starting, make sure the monitors and audio source are off and all setttings are located on 0 position.
2. Connect the audio signal coming out from your audio source to both monitors. To do so, use either RCA or XLR inlets.

In order to allow you to plug up to two audio sources to the monitors using RCA and XLR inlets, please
note that both inputs will remain on. Please refer to page 14 for more information.

3. Make sure the mains voltage mentioned at the bottom of the back panel (below the IEC inlet) is matching your local
mains voltage range. If it is not the case, do not connect the monitors to a power source and contact your dealer or
distributor. Use the power cable provided to connect the monitors to the AC sockets.

4. Switch on the audio source connected to the monitor and make sure the output level of the audio source is set at
-o0 or at a very low level.

5. Switch on your monitors. The monitors are now in "Standby” mode.

6. Increase the output level of your audio source slowly to unmute the monitors.

to page 14 for more information about “Auto standby mode™), the signal detector circuit will need

i After switching on the monitors, and after activation of the automatic "Standby" mode (please refer
approximately few seconds to unmute the monitors.

7. After your tracking, mixing or mastering session, we recommend you to switch of the audio gears this way :
a. Switch your monitors off
b. Switch the audio source off
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ALPHA 50

The ALPHA 50 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker (2 internal
amplifiers), composed of a 5" (13cm] woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in a
large laminar port and of an aluminum inverted dome
tweeter (fig. A).

=]

ALPHA 65

The ALPHA 65 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker (2 internal
amplifiers), composed of a 6.5" (16.5cm] woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in a
large laminar port and of an aluminum inverted dome
tweeter (fig. B).
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ALPHA 80

The ALPHA 80 is an active 2-way near field
professional monitoring loudspeaker (2 internal
amplifiers), composed of a 8" (21cm] woofer/
midrange speaker with a Polyglass cone loaded in a
large laminar port and of an aluminum inverted dome
tweeter (fig. C).
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Installation

Mains voltage
Your products must be earthed using the power cord supplied.

Audio input connections

The audio signal input is to connect up to two audio sources using XLR inlet and/or RCA inlet.

The XLR inlet permits the connection of a source with balanced signal and uses standard wiring instructions:

Pin 1 = Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage ("hot"]

Pin 3= Out-of-phase voltage (“cold")

The RCA inlet permits the connection of a source with unbalanced signal. It's common to link the out-of-phase
voltage (Pin 3] to the ground (Pin 1). This connection is generally made at wire level.

Warning

In order to allow you to plug up to two audio sources to the monitors using RCA and XLR inlets, please
note that both inputs will remains on. If you want to take benefit of this feature by plugging two audio
sources, make sure only one audio source is on to avoid any unwanted interaction or sound from the
second audio source.

AUTO-STANDBY MODE

The ALPHA monitors are equipped with an "Auto Standby” mode. When switching the monitors on, the "Standby”
mode is active. To deactivate it, send audio signal to monitors by slowly leveling up the output level of the audio
source. After about 30 minutes without receiving audio signal, the monitors will automaticaly go to "Standby” mode.
In "Standby” mode, the power consumption is less than 0,5W.

Positioning

The ALPHA loudspeakers are near field monitoring loudspeakers and should be positioned at a distance between
40cm and 3 meters from the listener, pointing towards the listening position. They can be sitting on the console
top or placed on appropriate stands. In any way, it is recommended that the tweeter is at a height from the floor
approximately equivalent to that of the listener’s ears. If required, it can make sense to place the speakers upside
down so that the previous rule is better fulfilled. The ALPHA loudspeakers must be placed vertically pointing towards
the listener (fig. D, E).
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Once the position is defined, decouple the
monitors from the stand / desk by positioning
the 4 rubber pads provided (fig. F). The gap and
the right/left positioning of each loudspeaker
permit to control the width, the centering and
the global coherence of the soundstage [left/
center/right), at the source of your recording/
mixing precision.

Stereo positioning

We highly recommend you to position the monitors to have
an equilateral triangle. The 3 points of the triangle are
composed of the 2 monitors and your listening position
(fig G).

Surround positioning

In case of 5.1 set up, we recommend you
to position the monitors on a circle to have
the same distance between the sweet spot
(listening position) and every single monitor.
The center monitor should be placed at 0°,
front right monitor at 30°, rear right monitor
at 110°, rear left monitor at 250° and front left
monitor at 330° (fig. H).

Running in

As in all brand new loudspeaker, the drivers need some run-in period: the ALPHA transducers are mechanical
elements demanding a little time to settle and adapt to the climatic environment. This period will vary, depending
on the working conditions and may take up to a few weeks. Avoid pushing the speakers very hard during their first
hours of use, but to accelerate the run-in process, it is good practice to operate the speakers at moderate levels for
20 hours or so, with programs having significant low frequency content. Only once the transducers have come to

stabilize will you get the optimum performance.
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ALPHA 50, ALPHA 65 and ALPHA 80 controls and connectors

1- BALANCED

The XLR inlet permits the connection of a source of balanced signal and follows standard wiring instructions.
Pin 1 = ground (shielding)

Pin 2 = In phase voltage (hot)

Pin 3 = Out-of-phase voltage (cold)

The balanced input is already set on +4dBu sensitivity to match the sensitivity of any balanced audio source.

2 - UNBALANCED

The RCA inlet permits the connection of a source of unbalanced signal. It is common to link the out-of-phase voltage
[Pin 3) to the ground (Pin 1). This connection is generally made on the wires. The unbalanced input is already set on
-10dBV sensitivity to match the sensitivity of any unbalanced audio source.

3 - SENSITIVITY

This switch function is to allow more SPL from the monitor if necessary. The available sensitivities are 0dB and
+6dB. We recommend you to set the sensitivity on 0dB. The +6dB is an interesting solution when you want more SPL
whereas your audio source is already reaching its output limit.

4 - ON/OFF

The ON/OFF switch permits to switch the internal amplifiers ON or OFF. When switching on the monitor, the standby
is activated. To unmute the monitor, send audio signal to the monitor which will detect it and will automatically
unmute the monitor.

5 - STANDBY

The standby LED is off when the power switch is off. It is on when powering on the monitor. As soon as the monitor is
detecting an audio signal, the standby is deactivated and the LED is off. After about 30 minutes without audio signal,
the monitor is automatically muted to avoid unecessary power consumption. When muted, the power consumption
is <0,5W. To unmute the monitor, send audio signal to the loudspeaker. The loudspeaker will require few seconds to
unmute.

6 - LF SHELVING

The LF SHELVING potentiometer permits to activate or not a correction of the sound level under 300Hz. We advise
you to set the LF SHELVING potentiometer on +2dB when the premises acoustics naturally soften that frequency
range. We advise you to set the LF SHELVING potentiometer on 0 when the premises acoustics is neutral.
We advise you to set the LF SHELVING potentiometer on -2, -4, or -6dB when the loudspeakers are placed next to
awalloranangle.

7 - HF SHELVING

The HF SHELVING potentiometer
permits to activate or not a correction
of the sound level from 4.5 kHz. We
advise you to set it on +2dB when
the premises acoustics naturally
softens this frequency range (mat

environment]. When the premises s

acoustics is neutral, 0dB setting s \\ /é
is recommended. -2 or -3dB are 0sm ="
recommended when the premises P L \§\
acoustics naturally increases this 26 T -
frequency range (bright environment). a0 \

10Hz 100 Hz 1000 Hz 10000 Hz
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8.IEC INLET
Connect the power cord provided to the IEC inlet.

9. FRONT PANEL LED

The front panel LED is off when the power switch is off. The front panel LED is on when powering on the monitor.
As soon as the monitor is detecting an audio signal, the standby is deactivated and the front panel LED remains
on. After about 30 minutes without audio signal, the monitor is automatically muted to avoid unecessary power
consumption. When muted, the front panel LED is off and the power consumption is <0,5W. To unmute the monitor,
send audio signal to the loudspeaker. The loudspeaker will require few seconds to unmute.
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Technical specifications
o Frequency response (+/- 3dB)

© Maximum SPL

Electronic section

* Input - Type /Impedance
- Connectors

o LF amplifier stage

 HF amplifier stage

o Auto Standby Mode - Standby
- Desactivation of standby

ePower supply - Mains voltage
THE VOLTAGE CAN NOT BE MODIFIED

- Connection

o User controls - Sensitivity
- LF shelving (0 - 250Hz)
- HF shelving (4.5 - 22kHz)
- Power ON / OFF

o Standby mode power consumption

o Indicators

Transducers

» Woofer

o Tweeter

Cabinet
o Construction
o Finish

« Dimensions with 4 rubber pads (HxWxD)

 Weight

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
45Hz - 22tz 40z - 22z 35Hz - 22Kz
1038 SPL (peak @ 1 m) 10608 SPL (peak @ 1 m] 10998 SPL (peak @ 1 m]

XLR : balanced 10k0hms.
RCA - unbalanced 10 kOhms with sensitivity compensation

3J6W, class AB 70W, class AB 100W, class AB
20W, class AB 35W, class AB 40W, class AB

After about 30 minutes without using the monitor

By signal detection >3mV

220-240V 220-240V 220-240V
(fuse TH00mAL / 250V) (fuse T800mAL / 250V) (fuse T1.6AL / 250V)
or 100-120v ou 100-120V ou 100-120V
(fuse TIAL / 250V) (fuse T1.6AL / 250V) (fuse T3.15AL / 250V)

IEC inlet and detachable power cord

Adjustable, 0 or +6dB
Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB

Power ON/OFF switch on rear panel

<0.5W
Power ON/OFF LED - Standby LED

5" (13 cm) drive unit 6.5" (16,5 com] drive unit 8" (21 cm) drive unit
Polyglass cone Polyglass cone Polyglass cone

1" (25 mm) drive unit, Aluminum inverted dome

0.6" (15mm) MDF
Vinyl and Black painting
12.3@.7%10.2" 1379.912.2" 15.6x11.3:13.7"
(313x220x258mm) (348x252x309mm) (397x267x348mm)
1611 (7.3 kg) 20.7 b (9.4 kg) 28.21b (12.8 kg)

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice. Images may not conform exactly to specific product.
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Unidades de muestra de este equipamiento han sido sometidas a test y se ha comprobado que cumplen con las
siguientes directivas europeas y estandares internacionales: Compatibilidad electromagnética EN 55013y EN 61000.
Seguridad eléctrica EN 60065. Productos en conformidad con la DIRECTIVA 2009/125/CE y la REGULACION (CE)
n°© 1275/2008.

jPrecaucion!

Riesgo de descarga eléctrica

No abrir

No exponer a la lluvia 0 humedad

Informacion importante para la seguridad

1. Lea estas instrucciones.

2. Guarde estas instrucciones.

3. Tenga en cuenta todas las advertencias.

4. Siga todas las instrucciones.

5. No use este dispositivo cerca del agua.

6. Limpielo Gnicamente con un pano seco.

7. Asegurese de que la ventilacion no se vea obstaculizada. Evite cubrir las rejillas con objetos como periddicos, trapos,
cortinas, etc.

8. Asegure una distancia de, como minimo, 5 centimetros alrededor del dispositivo para garantizar una ventilacién sufi-
ciente.

9. No instale el dispositivo cerca de una fuente de calor, como puede ser un radiador, una salida de calefaccion, fogones u
otros aparatos (incluyendo amplificadores).

10. No eluda el uso adecuado de los enchufes con polaridad o aquellos con toma de tierra. Un enchufe con polaridad tiene
dos patillas, una mas ancha que la otra. Un enchufe con toma de tierra tiene dos patillas, mas una tercera para conexién

a tierra. La patilla mas ancha o el tercer contacto [segin el caso] se han previsto para su seguridad. Si los enchufes

suministrados con este producto no coinciden con su toma de corriente, consulte con un electricista para la substitucion
de su toma de corriente obsoleta.

11. Proteja el cable de corriente. Evite pisarlo o pinzarlo, particularmente en los extremos, y muy concretamente en el

punto donde este sale del dispositivo.

12. Use exclusivamente los accesorios especificados por el fabricante.

13. Extreme las precauciones al usar un carro para desplazar los dispositivos; evite caidas y los dafios que estas puedan
causar.

14. Desenchufe los dispositivos durante tormentas eléctricas y cuando estos vayan a estar largas temporadas sin usarse.
15. Si necesita servicio técnico, acuda a personal cualificado. Se requiere servicio técnico cuando el dispositivo ha sufrido
cualquier tipo de dafo, se ha derramado liquido sobre el mismo, ha recibido un golpe, también cuando el dispositivo ha
estado expuesto a la lluvia 0 humedad; cuando no funciona correctamente, o ha sufrido una cafda.

16. PRECAUCION: para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, este dispositivo no debe ser expuesto a la lluvia
o humedad, ni situarse proximo a objetos llenos de liquido, tales como vasos.

17. PRECAUCION para dispositivos Clase 1: conecte el dispositivo tinicamente a enchufes con toma de tierra.

18. Para desconectar por completo el dispositivo de la corriente, desconecte el cable de alimentacion de su receptéculo.
19. El enchufe de corriente tiene que ser siempre facilmente accesible.

El simbolo del rayo con punta de flecha dentro de un tridngulo equilatero es una alerta dirigida al usuario
para advertirle de la presencia de un “voltaje peligroso” sin aislar en el chasis del dispositivo, y cuya
magnitud puede ser suficiente para constituir un riesgo de descarga eléctrica para personas.

El signo de exclamacion dentro de un triangulo equildtero alerta al usuario de que se encuentra ante
una instruccion importante relativa a la operacion y mantenimiento [servicio técnico) en la literatura que
acompana al producto.
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Los altavoces Alpha constituyen un sistema de monitorizacion profesional. Le agradecemos sinceramente haber
elegido Focal. Estos productos se han disefiado para ofrecer una perfecta imagen sonora, con una respuesta de
frecuencias amplia y precisa, adecuada para la monitorizacion de campo cercano.

Contenido de los paquetes

El altavoz se suministra con los siguientes elementos (aparte de este manual]

* 1 cable de alimentacion

¢ 4 pies de goma

« 1 tarjeta de garantia

Asegurese de que no falta ninguno de estos elementos, y extraiga todos los accesorios de la caja. Para sacar el altavoz
de la caja sin producir ningln dafio, abra las aletas de la misma por completo. Después retire la proteccion superior
y levante el altavoz con suavidad. Inspeccione el altavoz para detectar signos de algin posible dafio. En el caso poco
probable de que algo asi haya ocurrido, por favor informe al transportista y al establecimiento donde ha hecho su
compra. Es recomendable mantener el embalaje por si existen necesidades futuras de transporte.

Recomendaciones preliminares
Nos gustarfa transmitirle unas palabras de alerta, en relacién con el elevado nivel de presion sonora que pueden
generar estos altavoces, especialmente en una configuracion 5.1. Dados sus bajos niveles de distorsion y la minima
fatiga auditiva causada al usuario, no siempre es facil darse cuenta de la presion sonora real con la que se esta
trabajando. Por favor, tenga en cuenta que la exposicion prolongada a altas presiones sonoras puede ser causa de
pérdidas auditivas permanentes.

Garantia

Estos productos estan garantizados Unicamente contra defectos de componentes o fabricacién, durante un periodo
de 2 afos. Registre su producto online en www.focalprofessional.com/warranty. Durante el periodo de garantia,
Focal, a su discrecién, procedera a reparar o reemplazar los productos que pueda demostrarse que son defectuosos,
y siempre que el producto sea enviado, con los costes de envio pagados, a un servicio técnico autorizado por Focal.
Los defectos causados por modificaciones no autorizadas, accidentes, negligencia o cualquier tipo de mal uso no
quedan cubiertos por esta garantia. Para mas informacion, por favor contacte con su detallista o con el distribuidor
de su pais.

Puesta en funcionamiento rapida :

1. Antes de empezar, asegurese de que los monitores y la fuente de audio estadn apagados y todos los ajustes estan
situados en la posicion 0.

2. Conecte la sefal de audio que sale de su dispositivo fuente a ambos monitores. Para hacerlo, use bien las
conexiones RCA o XLR.

conexiones XLR, tenga en cuenta de que ambas entradas permanecen activas. Por favor, dirijase a la

Con el fin de que usted pueda conectar tanto fuentes de audio con conexiones RCA como fuentes con
A pagina 22 para mas informacion.

3. Asegurese de que el voltaje especificado en la parte inferior del panel posterior (bajo la conexién del cable
eléctrico - IEC] corresponde al voltaje de la red eléctrica en su lugar de residencia. Si no es el caso, no conecte los
monitores a una toma de corriente, y contacte con su establecimiento o distribuidor. Si el voltaje es el adecuado, use
el cable de corriente suministrado para conectar los monitores a las tomas de corriente.

4. Encienda la fuente de audio conectada a los monitores y asegurese de que el nivel de salida de la fuente de audio
esta ajustado a - (menos infinito) o, en cualquier caso, a un volumen muy bajo.

5. Encienda sus monitores. Ahora los monitores estan en modo “Standby”.

6. Suba lentamente el nivel de salida de su fuente de audio, hasta que los monitores salgan automaticamente de su
estado de "Mute”.

(dirijase a la pagina 22 para mas informacién sobre el modo standby), el circuito de deteccion de sefial

Después de haber encendido los monitores, y tras la activacion del modo de “Standby" automatico
A tardara aproximadamente 3 segundos en desactivar el estado de “"Mute" de los monitores.

7. Tras su sesion de trabajo, recomendamos apagar el equipamiento de audio de la siguiente manera:
a. Apague los monitores
b. Apague la fuente de sonido
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ALPHA 50

ALPHA 50 es un monitor activo profesional de 2 vias
[cuenta con 2 amplificadores internos). Estd equipado
con un altavoz de bajos/medios de 5" (13 ¢cm] con cono
de Polyglass y carga posterior gracias a un puerto
laminar de grandes dimensiones (bass reflex). Esta
equipado también con un tweeter de clpula invertida
en aluminio (fig. A).

ALPHA 65

ALPHA 65 es un monitor activo profesional de 2 vias
(cuenta con 2 amplificadores internos). Esta equipado
con un altavoz de bajos/medios de 6,5 (16,5 cm] con
cono de Polyglass y carga posterior gracias a un puerto
laminar de grandes dimensiones (bass reflex]. Esta
equipado también con un tweeter de clpula invertida
en aluminio (fig. B).

ALPHA 80

ALPHA 80 es un monitor activo profesional de 2 vias
(cuenta con 2 amplificadores internos). Estd equi-
pado con un altavoz de bajos/medios de 8" (21 cm)
con cono de Polyglass y carga posterior gracias a un
puerto laminar de grandes dimensiones (bass reflex].
Estd equipado también con un tweeter de clpula in-
vertida en aluminio (fig. C).
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Instalacion

Voltaje de la toma eléctrica
Sus productos deben estar conectados a tierra mediante el uso del cable de corriente suministrado.

Conexiones de entrada de audio

La entrada de senal de audio le permite usar, a su eleccion, la conexion XLR o la conexion RCA.

Laentrada XLR permite la conexién de una fuente con sefial balanceaday cuenta con cableado de pines estandarizado:
Pin 1= Masa (blindaje)

Pin 2= Voltaje en fase (+)

Pin 3= Voltaje fuera de fase (-)

La conexidon RCA permite la conexion de una fuente con sefial no balanceada. Es habitual unir el pin de voltaje fuera
de fase [Pin 3) con el pin de masa (Pin 1). Esta unién se hace generalmente en el propio cable.

Precaucién

Con el fin de permitir que conecte dos fuentes de audio a los monitores usando la conexién RCAy la
conexion XLR, tenga en cuenta que las dos conexiones permaneceran activas. Si quiere beneficiarse
de esta caracteristica conectando dos fuentes de audio, aseglrese de que sélo una fuente de audio
estd activa, con el fin de evitar la interaccion indeseada de una fuente sobre la otra.

MODO STANDBY AUTOMATICO

Los monitores de la serie ALPHA cuentan con una funcion denominada modo "AUTO STANDBY". Cuando se activan
los monitores, el modo "Standby” se encuentra activo. Para desactivar el modo "Standby” hay que enviar senal a los
monitores, subiendo suavemente el volumen de la fuente de audio. Tras aproximadamente 30 minutos sin recibir
sefal de audio, los monitores volverdn automaticamente al modo "Standby”. En modo "Standby” el consumo eléctrico
es inferior a 0,5W.

Colocacion

Los altavoces ALPHA son monitores de campo cercano y deben situarse a una distancia de entre 40 cm y 3 metros
del oyente, apuntando hacia la posicion de escucha. Pueden situarse sobre el puente de la mesa de mezclas o
sobre soportes apropiados. En cualquier caso, se recomienda que el tweeter se encuentre a una altura respecto
al suelo equivalente a la altura en la que habitualmente se sitian los oidos del oyente. Si fuera necesario, no hay
inconveniente en colocar los altavoces apoyados sobre su panel superior (el tweeter quedaria situado por debajo
del altavoz de medios/graves] si esto ayuda a cumplir dicha recomendacion. Los monitores ALPHA deben situarse
verticalmente apuntando hacia el oyente (fig. D, E).
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Una vez encontrada la posicién adecuada,
proceda a aislar mecanicamente los monitores
de su soporte 0o mesa mediante la colocacién
de los 4 pies de goma suministrados [fig. F).
La separacion y el posicionamiento de los
altavoces derecho e izquierdo permite controlar
la amplitud, el centrado y la coherencia global
de la imagen sonora (izquierda/centro/derechal,
optimizandola para el punto de escucha durante
la mezcla o la grabacién.

Posicionamiento estéreo

Recomendamos encarecidamente que sitle sus monitores
de modo que éstos formen un tridngulo equilatero. Las tres
puntas del tridngulo estan compuestas por los 2 monitores
y su posicién de escucha [fig. G).

Tiempo de rodaje y aclimatacion

Posicionamiento surround

En caso de trabajar con una configuracion 5.1,
recomendamos que coloque los monitores
en forma de circulo, de modo que exista la
misma distancia entre el sweet spot (posicion
de escuchal y cada uno de los monitores. El
monitor central debe estar situado en los 0° de
ese circulo, el monitor frontal derecho en los
30°, el monitor posterior derecho en los 110°,
el monitor posterior izquierdo en los 250° y el
monitor frontal izquierdo en los 330° (fig. H).

Como ocurre con todos los altavoces nuevos, los transductores necesitan un periodo de funcionamientoyaclimatacion
antes de empezar a rendir de manera 6ptima. Este periodo puede variar, dependiendo de las condiciones de trabajo,
y puede llevar algunas semanas. Evite exigir a los altavoces un volumen muy elevado durante las primeras horas de
uso. En cualquier caso, con el fin de acelerar este periodo de adaptacién, es una buena préactica hacerlos funcionar
durante unas 20 horas a un volumen moderado, con programas que tengan un contenido considerable de bajas
frecuencias. Una vez que los transductores se hayan estabilizado usted obtendra un rendimiento éptimo.
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Controles y conectores de ALPHA 50, ALPHA 65y ALPHA 80

1- BALANCEADO

La entrada XLR permite la conexién de una fuente con sefal balanceada, y cuenta con cableado de pines estandar :
Pin 1= Masa (blindaje)

Pin 2= Voltaje en fase [+

Pin 3= Voltaje fuera de fase (-)

2 - NO BALANCEADO

La conexién RCA permite la conexién de una fuente con sefal no balanceada. Es habitual unir el pin de voltaje
fuera de fase [Pin 3] con el pin de masa [Pin 1). Esta unién se hace generalmente con el propio cable. La entrada
no balanceada esta ajustada con una sensibilidad de -10dBYV, con el fin de adaptarse a la sensibilidad de cualquier
fuente de audio no balanceada.

3 -SENSIBILIDAD

La funcién de este conmutador es obtener una mayor presién sonora (SPL) del monitor si es necesario. Las
sensibilidades disponibles son 0dB y +6dB. Recomendamos fijar la sensibilidad en 0dB. La sensibilidad de +6dB es
una solucidn a tener en cuenta cuando la fuente de audio esté al limite de su capacidad de salida.

4 - ON/OFF

El conmutador ON/OFF permite activar o desactivar los amplificadores internos. Al activar el monitor, el modo
"Standby"” esta activo también. Para sacar al monitor de su estado de "Mute", envie sefial de audio al monitor. Este
detectard dicha sefal y saldra automaticamente de su estado de "Mute".

5 - STANDBY

ELLED de "Standby” est4d apagado cuando el interruptor de encendido esté apagado. ELLED de "Standby” se enciende
al encender el monitor. Tan pronto como el monitor detecta sefial de audio, el modo de "Standby” se desactiva y el
LED vuelve a apagarse. Tras 30 minutos sin sefial de audio, el monitor se pone automaticamente en posicion "Mute”
para evitar un consumo eléctrico innecesario. Cuando el monitor se encuentra en estado de "Mute” su consumo
es <0,5W. Para que el monitor salga de su estado de "Mute", basta con enviarle sefial. El tiempo de reaccién es de
aproximadamente 3 segundos.

6 - LF SHELVING

El potenciéometro LF SHELVING permite activar o no la correcciéon del nivel sonoro por debajo de 300Hz.
Recomendamos ajustar el potenciémetro LF SHELVING a +2dB cuando las condiciones acusticas atenten ese
rango de frecuencias de forma natural. Recomendamos ajustar el potenciémetro LF SHELVING a 0 cuando las
condiciones acusticas son neutrales. Recomendamos ajustar el potencidmetro LF SHELVING a -2, -4 6 -6dB cuando
los monitores estan situados junto a una pared o esquina.

7 - HF SHELVING

El potenciémetro HF SHELVING
permite activar o no la correccion
del nivel sonoro a partir de 4.5
kHz.  Recomendamos ajustar el
potenciémetro HF SHELVING a +2dB
cuando las condiciones acusticas

208
atentan ese rango de frecuencias de . \\ /é
forma natural [entorno “apagado”]. o =]
Cuando las condiciones acUsticas son P L \§\
neutrales, recomendamos ajustar 26 — Nl
el potenciometro LF SHELVING 308 \
a 0. Recomendamos ajustar el “4n

potenciémetro LF SHELVING a -2 598

6 -3dB cuando el entorno enfatiza 48

dichas frecuencias de forma natural 798

[entorno acusticamente brillante). e ™ 1000z 10000 2
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8 - ENTRADA IEC
A esta entrada se conecta el cable que suministra corriente eléctrica.

9 - LED DEL PANEL FRONTAL

EL LED del panel frontal estd apagado cuando el interruptor de encendido estd apagado. EL LED del panel frontal
se enciende al encender el monitor. Después de aproximadamente 30 minutos sin sefal de audio, el monitor entra
automaticamente en modo "Mute" para evitar un consumo de corriente innecesario. Cuando estd en modo "Mute”,
el LED del panel frontal estd apagado y el consumo es <0,5W. Para que el monitor salga de su estado de "Mute”,
basta con enviarle sefnal. El tiempo de reaccion es de aproximadamente 3 segundos.

®\o ) §
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Manual del usuario

Pardmetro
o Respuesta de frecuencia (+/-3dB)

© SPL maximo

Seccion electronica

* Entrada - Tipo/Impedancia
- Conector

o Etapa de amplificacion LF
o Etapa de amplificacion HF

* Modo de standby - Standby

automatico - Desactivacion de Standby
o Fuente de - Voltaje de red
alimentacion EL VOLTAJE NO PUEDE
MODIFICARSE
- Conexién
o Controles del - Sensibilidad
usuario - LF shelving (0-250Hz)
- HF shelving (4,5-22kHz)
- Encendido (On/0ff)

 Consumo eléctrico en modo Standby

o Indicadores

Transductores

 Woofer
o Tweeter

Recinto
o Construccién
o Acabado

« Dimensiones con pies de goma (AL x An x Prof)

o Peso

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80

46Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz
103dB SPL (pico @ 1 m) 106dB SPL (pico @ 1 m) 109dB SPL (pico @ T m)

XLR: balanceado 10 kOhms
RCA: no balanceado, 10 kOhms con compensacion de sensibilidad

36W, clase AB 70W, clase AB 100W, clase AB
20W, clase AB 35W. clase AB 40W, clase AB

Después de aproximadamente 30 minutos sin usar el monitor
Por deteccion de sefal >3mW

220-240V 220-240V 220-240V

(fusible T500mAL / 250V) (fusible T800mAL / 250V) (fusible T1.6AL / 250V)
ou 100-120v ou 100-120v ou 100-120V

(fusible TTAL / 250V) (fusible T1.6AL / 260V) (fusible T3.15AL / 250V)

Entrada IEC y cable reemplazable

Adjustable, 0 6 +6dB
Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB

Conmutador On/0ff en panel posterior

<0.5W
LED de encendido (ON/OFF) - LED de Standby

13em (6%) 16,5cm (6.5") 2em (687)
Cono de Polyglass Cono de Polyglass Cono de Polyglass
25mm (1) cdpula invertida en aluminio
0.6" (15mm) MDF
Vinilo y pintura negra
313 %220 x 258mm 348 % 252 x 309mm 397 x 287 x 348mm
(123x87x10.2") (13.7%9.9%12.2") (15.6x11.3x13.7")
7.3 kg (16.11b) 9.4 kg (20.7 1b) 128 kg (28.21b)

Debido a los constantes avances tecnoldgicos, focal se reserva el derecho a modificar las especificaciones sin previo aviso.
Las imagenes pueden no coincidir exactamente con el producto especifico
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ALPHA 50

ALPHA 50 22— ASLnT W ElTHERE 21 R
BINERALE) , B—1S" (13EX) RZHEKER
BRAZHERESARME/PEHI . H—PMK
EHEERTEHRSERI (BA) .

ALPHA 65

ALPHA 652—F@EsmininE L ErEEsE 21K
BINRMAR) , B—16.5" (16.5FEXK) FKZHEW
R ENARE A RERAR RS/ HEWU. H—F
MRS SR TARS SR (EB) .

ALPHA 80

ALPHA 802 —HA ML H T L srinEss (21A
BINKRWAE) , B—18" (21EXK) KZHBHH
RENAREERERARMRE/HEWI. A—1
MAEFHSTRETERSERI (BC) .
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A= =it @
=

R L

B @ B A PR HE AT e
EELPN =

FMESWMANERE, RBENER, HEEXIRKRCARED.

XLREIEZE O A EENPEE SR, FHoEELIHAER:

Pin 1 =it (k)

Pin 2=IEAE{L ( “B )

Pin 3= ( %" )

RCAfGEOAWEEIEFENESE. XERTEMRAMEM (Pin3) EERRERK Pnl) .
XMEELRELEERFKE.

EHER, gAREIERESTCEREE (WRE@R) - MAER, FEARERAENEE. BIEEFR
T, EEGSEEMRKLZ, REAEBEEERAHBEE.

3

H

FILEREIEH A FIRENRCATMXLRIG LI EEELITRE, BFREREOEZRES. MRE
B ENEER D TRUFEEROFL, BRRIAG—DTRLFITARES, BRFLENT
RS —ERNEES.

BEIfFHLER

ALPHAZR 7 IS0 & 38BL & T B AR N HMITEMAFXITHE, FIUELEER. AREFHAKITEHEN
FRES, ZERMRESHEKFUATREREIREK. FE300MRAREEITMNES, EREHEAENFIIE
Ko AFPERAT, RENENERDA0SW,

EMAIEEN

ALPHAZRFI R RIE ST R G, NBABEEWAR0AKREIRL, SHARFENSEER. SN LURREE
BAENLY, RAUBEELNNE. TEBHHTX, SRR KFEFSERASTENERSEKE—H.
NFR, TESHEEENE, ARG,
ALPHARZISHS R E I MBFAFE. (ED. E) .

IR [ T T TR T A T R AR R AR AR

i .




AFEFM D
SRR ' TSSO

B E

HERUBEEZE, ARVEREXR/EE SRR

HRMER, WTHRERRHANIFBEBHNE BB AEEFEREN=ATERBERETSH. B23&

FHRE. TELARSHE B ERMNL/ HERENAESRMREL=HAE (BC) .
ANENEE, 2REY (Z/F/F) , —J8
RFEHIREREREE.

T ELIRERRY

ARRBENSIFE, BMNBWEREITE@IZ
BAfoH, BERERTNESSAKITEHEN
BEE—%. BPRITSHEFTEREO" , A7l
BRWTEEFRERAC” , ARBRTEHAE
110° , ZREBKITEHRA250° , ZRBElT
FHE330° (EH) .

ERES

WMEFA REROFR\—H, BARFTE—RESGH: ALPHANRRRZVNMSHAR, FE— RN ERTEME
NSRING . IWREMIIEBURF TIEEME, B RBR/LANNE. HiEeh T REDTERESTRE, ERYME
ARV, SHREETHER. RERUPSTRAFRATIR, BT20NMNNER, RERRIFAHKT
FRPBIBT. AAEERSBRELINET, BHNIERRSRETRENRIMLE.



ALPHA
REEM

ALPHA 50, ALPHA 60FRALPHA 80 & i fniZEiE

1- SR

XLREYHE O AHE N PERE SRR, FEERENELNA.

Pin 1=$&i (FE#)

Pin 2=1F#8 ( “@A" )

Pin3=1a48 ( “4" )

PEWACRIRE T H4ABURSE, DUBERER A PES RN REE .

2- A
RCAfG AR AT IFFEE SRV ERE. XRELNERMIIFTERERE (Pin3) thim (Pinl) . XF&EE—HRZH
E%. FFHERASERET-100BVREE, MELEEMIEFESIURNREE.

3-REE
ZFRRERMETRHESNEER, THRGEROIBI+6dB. HABZIWERERODB, LENFRLTIRA
R, +6dBAIRHESHEER.

4-FF/ %
T/ REMBAVFENBINEMARFR K. BITHEREN, FVNBWECE, XATE, £ESHESIEER
HWERE, HMERTANEER T BREEMNMEEIR.

5 - FF/FFHEE R

HEEFRKAR, FHNRMLEDRR. SITHRIEFXN, FYRLEDEANITH. SRESFMESH, [l
®izH, LEDXH. REFHESIOVE, BRASAHNNE, BEATENINIMR. WHERTH, BIFHRE
<0.5W. X%, ZXETMESEEH. THFEIVES RAMTRE.

6 - RIBIEH 2R

RIBIBREBRIE KXW LUBESR B EFERRFI0HZN E 8. SHFEZARMEMMN IR, FNTENERERE
IR ERIER T X E+2dB. HHEEPMNETRN, HMNBWERBMBIERIFIELFXEI0DB. HIFHFRWHEF D
RSREER — P AER, BINENERERBEIRKBIEHEIXE-2, -45-6dB.

7 - SBIRIK R

EIBIEN BT XA ARUERIEE4. SKHZUA THAEE SR . SHFEARMEMNEZ RN, BIBIWERESEIRK
BIEFEFFKE+20B. AHFBHMNET RN, RIEWNERESBIENSFIIREFXE0dB. YHFEEZFEXMARE
RNEREME, FAEINERERBIRKBIEH T X B-25(-3dB.

10Hz 100Hz 1000 Hz 10000 Hz
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8- IECHO
HERIECHONARL.

9 - BIERLED

YHEREXAN, AERLEDIERIBRIER, LEDIERNERIRBREANSR. SREFMESH, FHRE
A, LEDIRITRIHTIFRGS. RESMESIONE, BErScBaNE, #RFTENIEEE. WEREN,
FEUHFE<O.OW. XEEE, AXFMESEIEH. SHHFEIVEA XAMTIRE.
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ALPHA

R F 5t
i ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
o SERNE KT (+/- 3dB) 46Hz - 22kHz 40Hz - 22kHz 35Hz - 22kHz

s BAREER

BFERSY

XN - 22 /IHH
-HAEO

o {REA K 27

o {REB K 2R

o BERIFFIER - L
- fFilis A

cRR-EME - BETHEREN
-

o A PIEH - B

- {KIBIER (0-250Hz)
- BB (4.5-22kHz)
- RRFF/ K

o FEHLE R RIRIE R
 JERKTHIRFF

o Rt (EANMREREM), HXWXD)

103dB (IEE@1%) 106dB (IEE@1%) 109dB (IEE@1%)

XLR: 4, 10k ohms
RCA: 34 10k ohmsEk I B #H

35W,ABZR TOW,ABZR 100W,ABZ%
20W,ABZ% 35W,ABZR 4OW,ABZR

TiE A BReg30M E

BNES >3mV

220-240V 220-240V 220-240V
(1R 22 T500mAL / 250V) (1R 22 T800mAL / 250V) (1B& 22 T1.6AL / 250V)
ou 100-120V ou 100-120V ou 100-120V
(1RB&£2TIAL [ 250V) (1RB&£2T1 6AL [ 250V) (1B £2T3.15AL / 250)

|ECHREEF AT FR L

i, 0Z+6dB
i, +/-6dB

i, +/-3dB

RERA BRI X

<0.5W
XKLED - #$41LED

13cm (6") 16.50m (6.5”) 21em (87)
gL, KZH WP, KZHE XEheaT, RZWHE
PRI PRI R

26mm (1" EHEETT, SAEBMMRETET

0.6" (15mm) MDF
BEH/NERRE
313 %220 x 258mm 348 x 267 x 309mm 397 x 287 x 348mm
(12.3x8.7x10.2") (13.7%9.9x12.2") (15.6x11.3x13.7")
7.3 kg (16.1 1b) 9.4 kg (20.7 1b) 128 kg (28.21b)
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8. {2 5em 9] Aels R TA e
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ALPHA

ALE X AHA

|

ALPHA 50

ALPHA 50 & 27 9] U89 27} A =0 gl

2-way 71 2] §- o E] B (Active) F.L E] ¥ 229 7 Q] ok

Woofer 2+ midrange speaker = g 1] 3 E <lo]| 57 (13cm) woofer

9]— Z ] Z 22~ & (Polyglass cone) © & =] o] Q) © 1 Focal A &2 &
Z= 3 C,’J 0] A 2 2] inverted (& &) dome tweeter

7} Sl = o] AdF U T (fig. A %)

ALPHA 65

ALPHA 65 = 27] ] 88 432 7F sl ¥ of §l=

2-way 7] 2] & N E] H (Active) LU E] Y AT 17"1" Sh= N

Woofer 2} midrange speaker = 2| ™ 1] L E<tell 6” (16 4 cm) woofer
9t Ze]ZFe A 2 (Polyglass cone) O = kl°1 8.1 Focal 9] A1 2] 5
A 5 3l A5 A A 2 |nverted (A% &) dome tweeter

7F @A = o] 9l U T (fig. B %)

ALPHA 80

ALPHA 80 & 2712 Wg & 127 A ] o] 9=

2-way T+ 71 2] 8 9 E] B (Active) LY B ¥ A ¥ A Y T},

Woofer2} midrange speaker = 2l ¥ L ZE ko]l 8” (21 cm) woofer
o} Z 2] F 22 2 (Polyglass cone ). 9] © 1 Focal 2] Al 5 2 5
A el &3 v F A A 9 inverted (21 3F) dome tweeter

7F §A H o F U Th (fig. ¢ )



ALPHA

ALE R HEHA

A

A4

HAE 8l AEel AgEs dda=s s Aol gyt

2de 94y

2.t] 2 Y ¥ kA= XLR ©] 1 RCA BRG] BLF 7 @t

XLR 4 ¥ &A= balanced Al71YE AAE AAT ) ARE-3hw o] gl o] VR dAl 0w A
Azt Gulvk,

Pin 1 = Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage (“hot”)

Pin 3= Out -of-phase voltage (“cold”)

RCA 4 ©2k= unbalanced Al71Y AAE AAT w AREFUCh BE A GPING S
AAPIN 1)l A4 gk

E

79
RCA 9 XLR & B0l ZF oA sl g b5 AW, 0| A5 F A

AgE ol et M7 HAaEy] bge] dakA] k= 27k A Huth HoE

XLRE #o] szt & T ks 22w 747 AR dfof T

A% Y7)|rE

29 AN E AFUH7IRE 750 BA Hodsyh

AL A AFoR Yr|RE EE Aunlo] REE AFEY Qg rrd il oW A%
o® f7|REZE A gHuth W 3085t ¥ AaAavE Qo F ARgEkA dow oA b)Y
e A% guck o7|REelM e A anE 05w ols Juth

AX 43

AL 297 EA AHnear field monitoring loudspeakers)  AFEARAFE A3 AT A A7
2l 40 AEwE A 3 wEZbAoln AT A WS AbEAte] AWE whEtEAl 9K shofok
Futh Z& AZKed Ae ANEE LGt wA AR HAW HH arE M ~
979 tweeter Eol9t AFEAFS] 7] Fol7k O R AAHA vl s FAA viguch Fe9
B 29AE ARE FHH] A ol FHol HA dof st AR it o WHE T3
gy AT ANAE JoE FIA AN SAW Hd ekgunh. 3 FHOE A 1
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2379 o] W AR Aeddo] gaHw ZH#E e A8
23] A g I A ¥ == rubberpad (I3 =) #Hge] ~HEeaRs 471 A AvF e} AHARshe]
92 gAzrgel HA AL (g 6 BZ)
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Center monitor= 0°

FrontRight monitor=30° (¥ 2&
Front Left Monitor=330°(  {¥ 1%
Rear RightMonitor=110°( %% 2 &%)

Rear Left Monitor =250° (% €%

[ |

©Y Q7 o]
olfl BIEE HESE MER 29752 1A#0 Aed wIE] A o= Axe] A A = ooy de Furt
53] 29]71°] W7 (ransducer) &= 7IAIF-H 02 FoAEA Bl AR 22 S skl okike] AlRte]l o itk
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ALPHA

ALE X AHA

ALPHA 50, ALPHA 65 and ALPHA 80 ZAEE 1l 7 dl¥]
1 - BALANCED

209 JgeAE XIR olu RCA BRG] BF 7be FUUXIR dEea=

ojef gl o] ZjEujdwtAow A Ashd
Pin 1 = Ground (shield)

Pin 2 = In phase voltage (“hot”)
Pin 3= Out -of-phase voltage (“cold”)

Balanced %1 2 ©] 1] +4dBu sensitivity = 5r3 4] 1o thE balanced 2T 2 42229 sensitivity 9} u)] 3y

2 - UNBALANCED

RCA SQl¥©at= unbalanced A1 18 AXnE AAT wl A&

Unbalanced 3] ¥ ©] 7] +10 dBu sensitivity & 53] #] §lo] t}&
-ZAEZRE A9

2~ 2] 7] 5 (switch function) = 3 Q. of u}2} S ¢h )4 =9

balanced A1¥ AAZ A4 u

rﬂ‘

3

&l Fich

iy

Utk 2E AP AGHPING & HAPIN )l @42 T

unbalanced U] @ 4~

R

( _Q_
odB ol %A ALg5H ARG whel vl et %fa DI A e g 3

4 - ON/OFF
ON/OFF switch = W& UZ & AL 11 7ed 24
eve Alzdoe]l AAR JYuEE A A skl Avinlo

5- 2dluto]
33}1-9] 2 9] %] (Power switch )5 11% (off) 2~ Elu}o] LED &= 7 5] U THoff)

2®luto] LED%: AR Y THon). 237l I aAT7t AHEo R Q14 H=

Tk 2uA AL

B
9] sensitivity 9 117 2 5= 3l

2]+ 0dB /+6dB ©]
ul

+6dB A= 2 U7t Qls

AW Auinlo] R =7} &A1 4

12E7 4 Ay

RS E

92
i el

$1 4] (Power switch) S 71 ¥ (on)
upo] R == S A ¥ v

308-%E¢k Qe aav) Qlow AEgnES WxEr] 9 AFor A ulolntrl A3 Hu )
SRlvpol B ol o] Fif A AR 05w olstdyth dEAARIA F AFoR Aol R =T}

G413} 971747 oF 327ke] Azke] AR,

6 - LF SHELVING
LF SHEVING 2~$1 X+ 300Hzo]312] A= #ds A

el REHD Adrele ARES 9T 7
BUEAAL AAE Felel Holuh 7o) eI -2, -

7 - HF SHELVING
LF SHEVING 2% A= 4.5kHzol 3] A= #ds 7

°
Ego] ZHE g7 (Mat environment)oll A F=7 1 Z}‘?ﬂi e A ES

= =]

Aol Z:ﬁ’% 1; 2dBel RFT FHA ALES A
o =z 7S

< =

a4 7‘5‘—‘%011% i?lx]i
[s)

+2dBell BEa FHAQ AREES AT F9ol odB, HHAME = 427k B $H7 9] (Bright environment)

Ay 2w -3dBE 2AAE A AT

I\

10Hz 100 Hz

1000 Hz 1

0000 Hz

A#Eyt

7} %= (sensitivity) &

U
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ALPHA

ALE X AHA

8- EC &4}
Asd AAAE EC Ak A& FA A vpgy )

9-% LED

A A7 AR Q& W AW LEDE 25 EHE fAeH, RUE AT A ddo] gaEd due Lepe &o] o3 th
EUEA ot]e Alzzdo] ZFA] =W STANDBY = W&/ 3= WA AW LED= ON A HE fAgvch
dgsE= ote Almdol glo] 30 o)A RYEHE EZ st Ao AnE 9] g8 g%5E HWEA gy

olwl, A4 LED7} &5 H ] AYauFE 05w olst ezt Ytk ZUEE
Aldd oAl glgekd guch 229, of 32§ 237 oA AgskA guch
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ALPHA

ALE X AHA

Technical specifications
o Frequency response (+/- 3dB)

© Maximum SPL

Electronic section

* Input - Type /Impedance
- Connectors

o LF amplifier stage

 HF amplifier stage

o Auto Standby Mode - Standby
- Desactivation of standby

ePower supply - Mains voltage
THE VOLTAGE CAN NOT BE MODIFIED

- Connection

o User controls - Sensitivity
- LF shelving (0 - 250Hz)
- HF shelving (4.5 - 22kHz)
- Power ON / OFF

o Standby mode power consumption

o Indicators

Transducers

» Woofer

o Tweeter

Cabinet
o Construction
o Finish

« Dimensions with 4 rubber pads (HxWxD)

 Weight

Due to constant technological advances, Focal reserves its right to modify specifications without notice. Images may not conform exactly to specific product.

ALPHA 50 ALPHA 65 ALPHA 80
45Hz - 22tz 40z - 22z 35Hz - 22Kz
1038 SPL (peak @ 1 m) 10608 SPL (peak @ 1 m] 10998 SPL (peak @ 1 m]

XLR : balanced 10k0hms.
RCA - unbalanced 10 kOhms with sensitivity compensation

3J6W, class AB 70W, class AB 100W, class AB
20W, class AB 35W, class AB 40W, class AB

After about 30 minutes without using the monitor

By signal detection >3mV

220-240V 220-240V 220-240V
(fuse TH00mAL / 250V) (fuse T800mAL / 250V) (fuse T1.6AL / 250V)
or 100-120v ou 100-120V ou 100-120V
(fuse TIAL / 250V) (fuse T1.6AL / 250V) (fuse T3.15AL / 250V)

IEC inlet and detachable power cord

Adjustable, 0 or +6dB
Adjustable, +/-6dB
Adjustable, +/-3dB

Power ON/OFF switch on rear panel

<0.5W
Power ON/OFF LED - Standby LED

5" (13 cm) drive unit 6.5" (16,5 com] drive unit 8" (21 cm) drive unit
Polyglass cone Polyglass cone Polyglass cone

1" (25 mm) drive unit, Aluminum inverted dome

0.6" (15mm) MDF
Vinyl and Black painting
12.3@.7%10.2" 1379.912.2" 15.6x11.3:13.7"
(313x220x258mm) (348x252x309mm) (397x267x348mm)
1611 (7.3 kg) 20.7 b (9.4 kg) 28.21b (12.8 kg)
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1—H—-<=Za7I)

ZDEI$Focal Professional ALPHA 2J—X57RZE—#— ALPHA 50 / ALPHA 65 / ALPHA 80
ETEAWIZE BRICHONESTINET,

AERIIBENDORT —ILEH DY IV RRT— Y ERIEVER B EMI Uic =7 71—

R-EZF VT ICRBBYRATLTY,

AERIFERRFESHEENS5013, EN61000,ESRZEN60065, DIRECTIVE 2009/125/EC & U
EC #1&No1275/2008 ICEE T 2HETH DI IENBIAINTVET,

SEBCEEWV!

REIZBNHHDET!
HBEERELLBVTIIESW,
APERKOBVRRETERLEVTIIES WL,

BV EDER

SERDOBICAY Za 7L ES—5R<IEE L,

AN ZaTZIUFWDOTHSEICHEND L SIC. BERBFRICRE LTS W,
CEEINTLWSEEEESTL EULERLTIZE W,

KENDOIEEMEDH ZIBFTPREEDEVERETHERALAWT L0,

IV =P FF WS WE TV R E IFERULBWTIZE W,

CR— OB BRILIHPHERETENBNTES 0,

. FAOEPBESIALIBMNEED E5em M EDREEZEIFTRHRBL TS0,

. EREBRIBREPHEBOZIEICARBERELLRNTEE,

. EBRI—REDITHEDOEDEFRALTIES N,

10. BIRO—RDLEZHWD T T7 72V 1EDIR WD LW TL<EE W,

11. 7o&H) -8B BOMEDEDEZHEREE W,

12. WREH—MNEICEE BT STV a VM TRET 2REVTREL. GBRIE TN
HEUBWESHMERL TSN,

13. REEFERURWEEY. B BAEDRRINATIFERI—RZALTEE W,

14, HRICREEGNECBEIFRTBASINIZIRTEEH 2 WIFEATTIC SER S IES W BIRIKIE
BONEEZ I BB ICLDTONZDRENHDE I BRI—RPT ST DIXA—I R
MNHBICHD S TIFETE T KR KRN EMERRBEDRE LGS IHMEBOKTEZLT
<IEEW,

15, <EESRBPREZMSIHICHBD EITKDASEREE WD MIcI5 LD GBER
DEWRETHERLLZD URWLWTLIZE W,

©CONDOAWN =

16. <EE>BRI-ROTSTRBBT T —REE TS,
17. EBRZZLICYZ DI EBRIA—ROT ST 20y MDSIRWTLIEE L,

18. BR7 VI CICBIEN TED L SBREBBVWEXRFDRETHREH D £t A,

ZOR—YDERTRNHZBEIE. BEORGICE T I2REBEOTREMEICOVWTEELTWET,

ZDN—VDRIPHZDHEIE. I—F—CR/UARL =23 VHBIWEXA Y TF Y RXETTER

WRERWRIEDWTEELTWET,
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RIESRICDOWT

HRICIUTOEDOHREBENTNETS,

s s\ vur- R0y nl=N

IICTHEADIRTEIEDBATTE CEIEWEITEITLSBEWEL EITET,
1 x AC O—R

4 x Z)\—=/)Xy R

1 x RAEE

1 x AYZa7)

RT3

RIS HT DICET DTNz ICHE SMUICEILTTE L,

EBDYYY 3 MERDRE AE—H—DEE TR YA RMIZERAFAD L SICRHED <D EFIELITFTTE,
HADIREZEH TREBTEBRMD BV CHERLIEE W A —IEE TRWREI RS NIEEITY CICARTEIED ULIE
BIATTICSEARSEE W,

HEADONEIEEROLHICERDBEESNDIEZHBHLET,

FWHETIANCS.1 FroRIL-YRATLATRFRLULICERERBBEDETOT, LIFFEBVES+4c
EBRLEEW,
BEETORKHOVAZ VYV IZHBORRAEZDET,

i AESIERCEBEATTOT.EVSETHEVTOWTHENRICS W DWEELANILE EIFTUL

REFIcDWT

AEROFRIHABIFNRELD | FRTI RRBICREEDH/5E 3 BRORIEE ICRHEINIREICEDSEME
TEBWLES,

EBNBERISEIZHEADRTEENBATICRIEZ ©RATTERBILEVBHE HREBS S OERIFFHFORE
BOZARIBRALRINMRET DT, FHITEIEE W,

ERAZHRHBICH>T

1. EFEORICINTOEBOBRNA TIC RY 2 —LALNILZEOIKBR>TWB I EEBRL TS,

2. BEESEEEZY—ICRCAL UK IIXLRARI Y —mFDZ4A4 VT =TI A E>TERLE T <EE>RCA, XLR
MAZEGRUCRETERT 2. WITNOAASE AV ICHRDET, 2D EICDVWTIFP46 Z5RUTT I,

3. BREERYT/IRILDIEC AV Ly b FIcRHINTOWSHBEE SR ULEVWEEICTSHERLEIVW.EELI—K
LBWSEIE ERZPHBASNIRFEESHDWNIEATICHEKX L TLESVW. BRI—REHTRHBEOEDZ fHERAL
&0,

4. BHEBOEREANEBORY 2 —ALRNIDETOFclE—oTHZIEXFHERLTIEE N,

5. EZ9—DRAYFEAVNCUTKIES W EZY —IERI VN1 - E—RIZIED F T,

6. HAZEBDORY2—LED>KDE LFTVWE EMNERIEERBLTLESL,
<KEESEI—BRZAVICTZEA—N AFVNA-E—RIZEDFET, GF— - RZ VN1 - E—RICDWTIEP46 %
BRIV ESREEBIEE. T —DI 1 —MRBRINZETHI BEELET,

1. 8529F VT /2RI T /RATIV T EDEENMET U FTEZY—DEREEL L. ZORICHNEBOER
EEELTIZE W,
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ALPHA 50

FOTFA4T 2 1A -ZF774—)LR-7O7 v
FIL-BZHUVT - SIRIE—H—(HA)
FILZZIL-YN—AR—LYq—F—&13cm
RUT 2=y 0—T7—/IyRLYI - RIA/\—
BE. & RFAN\—HER DT> 7 TEHE, 70> bR

— Rt

ALPHA 65

FIOTAT 2 DA -ZFT4—I)LR-FOT71v¥3
FIL-EZHUVT - STRIE—H— (KB )
FILZZIL-UN—AR—=LYq—F—&

16.5cm RUSSZRA—>-9—77—/IyRLYY- RS
AN—EH B RFAN\—HERI DT> 7 THRE), 70

v hR— b E&Et

ALPHA 80

FOF4T 2 DA -ZFT4—)LR-TFOTzv¥ 3
FI-EZHIVT - ZTRRE—H—(KC )
FILEZ L UN—AR—LYq—H—E21cm
RUTS2A=y - 0—T7—/IYRLYI RS/~
B & RZAN\—HER DT> 7 TERE), 7OV MR

— Nt
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EHRCHE
SHEBLEEWV!
ERI—RERTHEBOLOEFERL. 7—RZE>TEE W,
ERFADRNC BRD ) PIRRINCRRSNCBREERFEVOEREENEE T 2 &a SRR
=1
HUBYIRBEICERESNTOWARWEEIE ISICIELVWVWMIBICERED L ABBICIGEU 71—
HEIT>TLEE N,
(ELW72—REZHICDWTIE P50 OHEFREESSRLILEEIW,)
ANER
INSGYZAXLR) AH. PYINSURX(RCA)ANE 1 ZFEIBEESNTRNED,
INTYRAAAIE
Pin1='SvR

Pin2=IEHEE (R k)
Pin3=¥HEEE (A—ILR) &£B>THELFT,
FYINTZUAANEHEREEPIN3)ET TV R(PiN1)HYa—hEnTWET,

7- -3

MG FEHICY —AERICEHRUCRETERTZEIE BT —ALTOY iR %
AL FAOEBROERIFATICLUTSHERLIZIV A DY —REEN SRR ANZT S
ERBEEDRERERDET,

A=k RFVINA-E—R

ALPHA E=4 —[@EBRIRATBERI VA - E—RTREBLET ANBEEEBEZRELNILNSDLT D EFTLKE
BEBEE—RCTDEDLDEY.30 DUEANESHRAMSNZNEE . EZF—BBEEBNICR T VN1 - E—RIZHRD
£ RAYVINA - E—RTIHEHEENIZOEW UTTY,

BT

ALPHA SURZE=H—FZF T4 —ILR-EZF VT Y RT LT, YR F— D 5D EEREIF40cmA S 3mOEERIC
RF—IERZAN—ZBF TREL KIS VRERED EICBWD RO TH D GBERY Y R EICRET2HE . WY
NOBRICHDYA—F—DEEHEFERFRIVRF—DEDESICRELSICL TV ZEZHEH LT T BLEH THNIE X
E—N— B S HICREL TV K CEBMBEH D F B Ao R L M EITIIRE LIRWTLZE W, (RIDE)

AR [ T R RRR Ry SRR [ T\ ORRR R R R Ry
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EROMIF TSN,
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WTLEE W, (FH)
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1—H—-—<zZa7I)

EfRFEaY MO—=IbicoWT

1. \SYAAAN

XLR NNZYZAANIREE+4dBU [y hENTWET,
Pin1=4'5vR

Pin2=1FEE (kv k)

Pin3=#4E8E (3—/LR)

2. PYINTVAAN
RCA ZYINZYZAAAIEREE-10dBuU Ity hIhTWET,
Pin3 ¥HBE%EPIN1 7SV RICY3—MLTHNET,

3. SENSITIVITY (&)

D2y FIcEDEZF—DSPL ZHIERET,

BIREIF0dB Hfcld+6dB T,

BHEIF0dB OIRY > 3> TERLLEE W,

ATV —ZADBRKHAL NIV THSPL LR BB BB EICDH+6dB [CHIBEX TS,

4. ON/OFF (A F)
ZORAYFRHRINT—T > T OBREAY /AT UETAVICT 3L, Za—hODD ST
A VINAREERD AN BENRAENZE I 1 — BRI ET,

5 - STANDBY

BRNIATDEERYVINALED (EEITU.BIRIZRAT BELED BT UE T, ANESH
BAEINBERYVINA - E— RIFERE N, LED E8ITLET.30 HULEFHESHANZ
NEBWEBBINICRY VNA - E—RICTIDB OO RELRENEEETVETA AT VI/NAT -
E—RTOHEEENIZOLW AT T HEESHIRIMENEE3 WIFETRI VA -E—
RDI 21— MNIRBREINET,

6.LF ¥xIlEVY

300Hz U TOHYYRLANZIY S O—)L T BHETT, HURBERIEDF IR TR
DEFEHIFICY 7 THNIE+2dB ICEy b3 EZHEHLET,
BENZ21—rIILTHNIFO I RE—H—RBAEBNBESDEDDOMETH /D . ED
WABEDDWREETH 5B RIE-2.-4 $BWE-6dB ICEY N TBZEMBLTVSIERD
HNFET,

7.HF ¥zlLEVY
4 5kHz EDH oY RLAJLETV R
A—/L93HEe T, RBEEDEE
EEEDFICCDBEICEWTY IR T T
HhiF+2dBlicty hENBTEERE
HLET, o
M =1— NS THNIF0dBIC B
BHEIC/\A ENDRIBER-2.55

WE-3dB=tyhgBZEABELTLY as
BEELHDET, 248

10Hz 100 Hz 1000 Hz

10000 Hz
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A—Y—xZa7)
8. IEC 1> Lh

RHEOERI—REZDrr Ly MIBEHRL TS,

9.7aY MXRJLLED

ERRAYFHATDEE, 7OV N SRJLLED EET U TWE T, BREATZELED IR TLET ANBHFESHIRA
SNRTVINADMEBRESNTH 7OV M SRILLED R TUIEEE T,

30 AUEBFHESHANINBNEBERICZA Y VA - E—RICHIDEDD, ZOLED [EHTURBLRBHERETL
FHAATVINA - E—RTOEEENIFOSW T T BEESHERAINDE3 MFETRIVINA - E—RDZI1—
NEBEBRSNE T,
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ALPHA

1—H—-<=Za7I)

St

NTA=NVR

o RIREISE (+/- 3dB)

s RAEE
ILohAz=vy-Evvay
* AR

7Y 7N B
e FVT N i

A—KRRIVIN -RIVINA

A1 -F—K - ARG VINA R
BEEOETEIFTEXE A,

* REEE -EVYTF1ET1
-LF ¥x)LEY% (0 - 250H2)
-HF ¥zJLEYY (4.5 - 22kH2)
- JX7—0n/Off

e 2HVINA +E—RHEED

AT —

NSYRF2—H—

e y—J7—

oV —5—

Cabinet

e FrERYE

ot EiF

cHAX(TLRED)

EE

ALPHA 50
45Hz - 22kHz
103dB SPL (peak @ 1 m)

ALPHA 65
40Hz - 22kHz
108dB SPL (peak @ 1 m)

ALPHA 80
35Hz - 22kHz
10948 SPL (peak @ 1 m)

10kQ /XZYAXLR
10kQ 7V/\TVARCA (RRERIER)

70W, class AB 100W, class AB
35W, class AB 40W, class AB

35W, class AB
20W, class AB

30 FULEBBANIDBNEEFEEINICRY VN REEICE S,
3mV M EDESERMUEEI 1 — MNIERE NS,

220-240V 220-240V 220-240V
(fuse T00mAL / 260V) (fuse TB00mAL / 260V) (fuse T1.6AL / 260V)
or 100-120v ou 100-120V ou 100-120V
(fuse T1AL / 250) (fuse T1.6AL / 250V) (fuse T3.15AL / 250V)
IEC 1>Lwvhk
0dB or +6dB #iR
+/-6dB A&
+/-3dB A&
DTZINFIVIC A
<0.5W
JXJ— On/Off LED - %>/« LED
54 >F (#913cm) 651 >F(#165cm) 84> F (#921cm)
RUTSR-0—> RUTSR-a—> RUTSR-0—>

14V FH25mm) PILZZI L A VIN—=FT1yR-R—L-54(4F

15mm EMDF
TIvoE=—)LE%
H348 W252 D309 mm

H313 W220 D268 mm H397 W287 D348 mm

73k 94kg 128 kg



Garantie France

| IL est maintenant possible d’enregistrer son produit en ligne : www.focal.com/garantie

Pour validation de la garantie Focal, merci de nous retourner cette page dans les 10

jours, a l'adresse suivante :

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de UAvenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Modele : N° de série :

Nom du revendeur ou distributeur :

Nom de la société ou du propriétaire :

Nom du responsable technique :

Votre adresse complete :

Prix d'achat :

Activité :

[0 Studio audio [0 Mastering
[] Post production [] Broadcast

1 Autre (merci de préciser] :

Détails de Uinstallation :

Systéme d’exploitation : [ Mac O PC
Utilisé comme : ] nearfield ] midfield
Utilisé pour : ] stereo [0 multicanal

Marque de la console :

Logiciel "direct to disk” :

En cas de renouvellement, quelles étaient vos précédentes enceintes acoustiques ?

Dites en quelques mots pourquoi vous avez choisi Focal...

Vos annotations éventuelles :

Nous garantissons la confidentialité de ces informations.




International guarantee

| Now it's possible to register on line : www.focal.com/warranty

In order to validate the Focal guarantee, please return this page

within 10 days to the following address:

Focal-JMlab - BP 374 - 108, rue de UAvenir - 42353 La Talaudiére cedex - FRANCE

Model: Serial number:

Retailer or distributor name:

Company or owner name:

Technical manager:

Your complete address:

Retail price:
Occupation:
1 Audio studio [0 Mastering
[] Post production [] Broadcast

[0 Other [please specify):

Installation details:

Exploitation details: [0 Mac 0 PC
Used as: [ nearfield [0 midfield
Used for: [ stereo 1 multichannel

Mixing desk brand :

“Direct to disk” software:

In case of replacement, what were your previous acoustic speakers?

Explain in a few words why you chose Focal...
Your comments:

We guarantee the confidentiality of this information.
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Focal-JMlab® - BP 374 - 108, rue de 'Avenir - 42353 La Talaudiére cedex - France - www.focal.com
Tel. (+33) 04 77 43 57 00 - Fax (+33) 04 77 43 57 04 - SCEB-141205/2 - codo1414



